

सुरत भूमि

हिन्दी दैनिक

संपादक : संजय आर. मिश्रा

श्री 1008 महामंडलेश्वर
श्री स्वामी रामानंद
दासजी महाराज
श्री रामानंद दास अन्नक्षेत्र सेवा
ट्रस्ट, तपोवन आश्रम



स्व. पं. पू. 1008 श्री रामानंद जी
तपोवन मंदिर, मोरा गांव, सूरत

वर्ष-10 अंक: 57 ता. 24 अगस्त 2021, मंगलवार कार्यालय: 114, न्यू प्रियंका टाउनशिप अपार्टमेंट, डिंडोली, डिंडोली, उधना सूरत (गुजरात) मो। 9327667842, 9825646069 पृष्ठ: 8 कीमत: 2:00

ho@suratbhumii.com /Suratbhumii.com /Suratbhumii /Suratbhumii /Suratbhumii

भारतीय सेना के नए ब्रांचों में 5 महिला अधिकारी बनीं कर्नाल

नई दिल्ली। भारतीय सेना में पहली बार महिला अधिकारी लीगल और एजुकेशन ब्रांच के अलावा दूसरी ब्रांच में भी कर्नाल बनेंगी। सेना के प्रमोशन बोर्ड ने पांच महिला अधिकारियों को कर्नाल रैंक पर पदोन्नति का रस्ता साफ कर दिया है। रक्षा मंत्रालय ने यह जानकारी दी है। कर्नाल टाइटिल रैंक के लिए चुनी 5 महिला अधिकारियों में कोर ऑफ सिग्नल से लेफ्टिनेंट कर्नाल संगीता सरदाना, ईएमई कोर से लेफ्टिनेंट कर्नाल सोनिया आनंद और लेफ्टिनेंट कर्नाल नवनीत दुगल और कोर ऑफ इंजीनियर्स से लेफ्टिनेंट कर्नाल रीतू खन्ना और लेफ्टिनेंट कर्नाल रिचा सागर शामिल हैं। सेना में कर्नाल बनने से पहले किसी भी अधिकारी को जूनियर कमांड कोर्स करना जरूरी है। इसके बिना उनका सिलेक्शन नहीं हो सकता। कुछ महिला अधिकारियों ने यह कोर्स पहले किया है। भारतीय सेना में अभी तक महिला अधिकारी दो ब्रांचों में ही कर्नाल बनती थीं। एक लीगल ब्रांच (जज एंड एडवोकेट जनरल) और दूसरा एजुकेशन कोर में ही कर्नाल या इससे ऊपर रैंक तक पहुंच सकती थी। इन्होंने दो ब्रांच में महिला अधिकारियों के लिए परमानेंट कमिशन था। सुप्रिम कोर्ट के आदेश के बाद महिला अधिकारी उन सभी ब्रांच में परमानेंट कमिशन पा सकती हैं, जिनमें वह शॉर्ट सर्विस कमिशन के तहत आई हैं। पहली बार महिला अधिकारी लीगल ब्रांच (जज एंड एडवोकेट जनरल) और एजुकेशन कोर के अलावा अन्य ब्रांच में भी कर्नाल या इससे ऊपर रैंक तक पहुंच सकती हैं। कोर ऑफ सिग्नल से एक महिला अधिकारी कर्नाल बनी हैं। वहीं, ईएमई कोर से दो महिला अधिकारियों को पदोन्नति हुई है और कोर ऑफ इंजीनियर्स से भी दो महिला अधिकारी इस रैंक पर पहुंची हैं।

पहला कॉलम



चीन को ताकत दिखाने की तैयारी, आईएनएस विराट भी रहेगा मौजूद

नई दिल्ली। भारत सहित क्राइ देशों अमेरिका, ऑस्ट्रेलिया और जापान का 4 दिवसीय नौसैनिक युद्धाभ्यास 26 से 29 अगस्त के बीच गुआंग तू पर होगा। यह हाई बोल्डनेस युद्धाभ्यास हिंद प्रशांत क्षेत्र में चीन की सैन्य गतिविधियों में तेजी को देखते हुए वैश्विक चिंता के बीच किया जा रहा है। भारतीय नौसेना के अधिकारी विवेक माधवाल का कहना है कि इस युद्धाभ्यास में भारत के आईएनएस विराट और पनडुब्बी रोधी युद्धपोत आईएनएस कदमत अमेरिकी टट पर शनिवार को ही पहुंच चुके हैं, जहां जटिल अभ्यास किया जाएगा। उन्होंने कहा कि यह युद्धाभ्यास 4 देशों के बीच साझेदारी के मजबूत होने का परिचायक है। बताया जाता है कि इन देशों के बीच सहयोग को और विस्तार देने की संभावना तलाशने के लिए अगले दो तीन महीनों में अमेरिकी राष्ट्रपति जो बाइडन के क्राइ देशों के नेताओं के साथ वाशिंगटन में व्यक्तिगत रूप से बैठक करने के आसार हैं।

पीएम मोदी ने नारायण गुरु को उनकी जयंती पर श्रद्धांजलि दी

नई दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने नारायण गुरु को उनकी जयंती पर श्रद्धांजलि दी है। प्रधानमंत्री ने एक ट्वीट में कहा मैं श्री नारायण गुरु को उनकी जयंती पर नमन करता हूँ। उनकी शिक्षा लाखों लोगों को शक्ति प्रदान करती है। ज्ञान प्राप्त करने, सामाजिक सुधार और समानता पर उनका जोर हमेशा प्रेरित करता रहेगा। उन्होंने महिला सशक्तिकरण के साथ-साथ सामाजिक परिवर्तन के लिए युवा शक्ति के उपयोग को अत्यधिक महत्व दिया।

लोकगीत हमारी विरासत के अहम हिस्से, ये विविधता और बहुसंस्कृतिवाद के प्रतीक: नायडू

नई दिल्ली। उपराष्ट्रपति एम वेंकैया नायडू ने बंगलूरू के राजभवन में समाज में लोककथाओं के महत्व पर एक कार्यक्रम को वरुंचाल तरीके संबोधित किया। उन्होंने कहा, लोकगीत हमारी विरासत के सबसे महत्वपूर्ण हिस्सों में से एक हैं। ये सही मायने में लोक साहित्य हैं। नायडू ने कहा कि भारत का महान इतिहास है। यह लोक और समग्र परंपराओं की समृद्ध विविधता है। देश के प्रत्येक भाग में लोक परंपराओं के अपने समृद्ध हस्ताक्षर हैं। लोकगीत भारत में विविधता और बहुसंस्कृतिवाद की सच्ची भावना के प्रतीक हैं।

भारत में कोविड-19 टीकाकरण का कुल आंकड़ा 58.25 करोड़ के पार पहुंचा

नई दिल्ली। भारत में कोविड-19 टीकाकरण का कुल आंकड़ा आज सुबह आठ बजे तक प्राप्त आस्थापी रिपोर्ट के अनुसार 58.25 करोड़ (58,25,49,595) के पार पहुंच गया है। टीकाकरण का यह लक्ष्य 64,69,22 सत्रों के माध्यम से प्राप्त किया है। पिछले 24 घंटों में 44,15,7 करोड़ कोरोना संक्रमित रोगियों के स्वस्थ होने के साथ ही कुल ठीक होने वाले मरीजों (महामारी की शुरुआत के बाद से) की संख्या बढ़कर 3,16,80,626 हो गई है। स्वस्थ होने की दर 97.63 प्रतिशत पर पहुंची गई है, जो मार्च 2020 के बाद से अपने उच्चतम स्तर पर है। केंद्र और राज्यों तथा केंद्र शासित प्रदेशों के निरंतर एवं सहयोगपूर्ण प्रयासों के परिणामस्वरूप पिछले 57 दिनों से लगातार 50,000 से कम नए दैनिक मामलों दर्ज किए हैं। भारत में पिछले 24 घंटों में 25,072 दैनिक नए मामले दर्ज किए गए हैं। कोरोना संक्रमित मरीजों के तेजी से स्वस्थ होने और नए रोगियों की संख्या में कमी ने सक्रिय मामलों को 3,33,924 तक कम कर दिया है जो कि 155 दिनों में सबसे न्यूनतम है। सक्रिय मामलों वर्तमान में देश के कुल पाँचविध मामलों का केवल 1.03 प्रतिशत है, जो मार्च 2020 के बाद सबसे कम है। देश भर में कोविड जांच क्षमता लगातार उल्लेखनीय रूप से बढ़ रही है। देश में पिछले 24 घंटों में 12,95,160 नमूनों की जांच की गई। कुल मिला कर भारत में अब तक 50.75 करोड़ से अधिक (50,75,51,399) जांच की जा चुकी है। एक तरफ जहां, कोविड जांच क्षमता देश भर बढ़ा दी गई है, वहीं साप्ताहिक पाँचदिनी दर वर्तमान में 1.91 प्रतिशत से नीचे, पिछले 59 दिनों से 3 प्रतिशत से कम बनी हुई है। दैनिक पाँचदिनी दर फिलहाल 1.94 प्रतिशत है। पिछले 28 दिनों से दैनिक पाँचदिनी दर 3 प्रतिशत से नीचे और लगातार 77 दिनों से 5 प्रतिशत से नीचे बनी हुई है।

अमित शाह बोले-दबे, कुचले और पिछड़ों ने अपना एक हितचिंतक गंवाया

पंचतत्व में विलीन हुए कल्याण सिंह



बुलन्दशहर।

राम मंदिर आंदोलन के प्रणेता यूपी के पूर्व मुख्यमंत्री कल्याण सिंह पंचतत्व में विलीन हो गए। उनका अंतिम संस्कार पूरे राजकीय सम्मान के साथ बुलंदशहर जनपद के नरीम में गंगा तट पर बासी घाट पर किया गया। उनके सांसद पुत्र राजवीर ने सुवाचा दी। वहीं केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह ने सोमवार को अलीगढ़ के अंतरीली पहुंचकर उत्तर प्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री और राम मंदिर आंदोलन के प्रमुख नेताओं में शुमार किए जाने वाले कल्याण सिंह के अंतिम दर्शन कर उन्हें श्रद्धांजलि अर्पित की और कहा कि उनके निधन से दबे, कुचले और पिछड़ों ने अपना एक हितचिंतक गंवाया है। केंद्रीय गृह

मंत्री अमित शाह आज अलीगढ़ के अंतरीली स्थित लोक निर्माण विभाग के अतिथि गृह में पहुंचे जहां कल्याण का पार्थिव शरीर रखा गया है। शाह ने उनके अंतिम दर्शन कर उन्हें श्रद्धांजलि दी। कल्याण सिंह को श्रद्धांजलि अर्पित करने के बाद केंद्रीय गृह मंत्री शाह ने कहा कि आज मैं कल्याण सिंह के अंतिम दर्शन के लिए आया हूँ। कल्याण सिंह का इस दुनिया से जाना भाजपा की बहुत बड़ी क्षति है। उन्होंने कहा कि उनके (कल्याण) जाने के साथ ही भाजपा ने अपना एक दिग्गज और हमेशा संघर्षरत रहने वाला नेता खोया है। देश भर के दबे कुचले और पिछड़ों तथा विशेषकर उप के दबे कुचले पिछड़ों ने अपना एक हित चिंतक गंवाया है। उन्होंने कहा कि राम जन्मभूमि आंदोलन के कल्याण सिंह बड़े नेता रहे और राम जन्मभूमि आंदोलन के लिए सत्ता त्याग करने में तनिक भर भी उन्होंने नहीं सोचा। पुरानी स्मृतियों को ताजा करते हुए उन्होंने कहा कि जब राम जन्मभूमि का शिलान्यास हुआ तो उसी दिन बाबूजी से बात हुई तो बड़े हर्ष और संतोष से उन्होंने बताया कि आज मेरे जीवन का लक्ष्य पूरा हुआ। उनका पूरा जीवन विकास और उप के लोगों को लिए समर्पित रहा। उप को अच्छे प्रदेश बनाने के लिए वह कार्यरत रहे। केंद्रीय गृह मंत्री ने कहा कि इतने बड़े गरीब तबके से उठकर इतना बड़ा नेता बनना, विचारधारा के लिए संघर्ष करना, समाज के लिए समर्पित रहना, यह सब हम सब भाजपा कार्यकर्ताओं के लिए प्रेरणा की चीजें रहेंगी। उन्होंने कहा कि भाजपा के अंदर एक बड़ी रिक्तता निर्मित हुई है और इसे लंबे समय तक भर पाना मुश्किल होगा। आज काफ़ी समय से सक्रिय राजनीति में न रहते हुए भी जिस प्रकार जनसैलाब बाबूजी को श्रद्धांजलि देने आया, विशेषकर युवाओं को देख रहा हूँ, वह यही साबित करता है कि उप के सार्वजनिक जीवन पर उन्होंने एक गहरी छाप छोड़ी है। हम हृदय से गहरी श्रद्धांजलि देते हैं और वादा करते हैं गरीबों, पिछड़ों और दबे कुचलों के लिए संघर्षरत रहेंगे, इतना ही कह सकते हैं। वहीं केंद्रीय मंत्री प्रहलाद सिंह ने कहा कि राजनीति में ऐसे सच्चे नेता न मिलेंगे जो बिना किसी भी स्वार्थ के जनसमर्थन प्राप्त होता है और उनके प्रति सच्ची श्रद्धा है। इस दौरान उप के राज्यपाल श्रीमती आनन्दीबेन पटेल, मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ और प्रदेश भाजपा अध्यक्ष स्वतंत्र देव सिंह भी मौजूद थे।

भक्तों के लिए खुला जगन्नाथ मंदिर, पुलिस ने मांगी श्रद्धालुओं से प्रतिक्रिया

पुरी। पुरी स्थित श्री जगन्नाथ मंदिर करीब चार माह बंद रहने के बाद सोमवार से फिर खुल रहा है। एक दिन पहले, रविवार को पुलिस ने श्रद्धालुओं से अनुरोध किया था कि वे मंदिर जाने के अपने अनुभव को पुलिस के साथ साझा करें। पुलिस ने बताया कि श्रद्धालु मंदिर में पुलिस को अपने अनुभवों के बारे में बता सकते हैं, इसके लिए उन्हें एक फॉर्म भरना होगा। वे ऑनलाइन 'क्यूआर कोड' के जरिए भी अपनी प्रतिक्रिया कर सकते हैं। पुरी पुलिस ने ट्वीट किया हमारा अनुरोध है कि अपने अनुभव हमारे साथ साझा कीजिए, ताकि श्रद्धालुओं के लिए मंदिर में दर्शन के अनुभव को और बेहतर एवं सुगम बनाया जा सके। कोविड-19 वैश्विक महामारी की दूसरी लहर के कारण 12वीं सदी के इस मंदिर को जना के लिए 24 अप्रैल को बंद कर दिया गया था। श्रद्धालुओं को मंदिर में प्रवेश करने के लिए पूर्ण-टीकाकरण प्रमाण-पत्र या संक्रमित नहीं होने की पुष्टि करने वाली कोरोना जांच दिखानी होगी।



अफगानिस्तान संकट पर मोदी सरकार ने बुलाई सर्वदलीय मीटिंग



नई दिल्ली।

अफगानिस्तान में पैदा हुए संकट पर बातचीत के लिए केंद्र सरकार ने 26 अगस्त को सर्वदलीय बैठक बुलाई है। इस मीटिंग में अफगानिस्तान में फंसे भारतीयों को निकालने के लिए सरकार को किए गए प्रयासों की जानकारी विपक्षी दलों को दी जाएगी। इसके अलावा अफगानिस्तान में तालिबान राज के बाद भारत सरकार क्या कूटनीतिक कदम उठा रही है, इस पर भी चर्चा होने की संभावना है। यह बैठक 26 अगस्त को सुबह 11 बजे होगी। इससे पहले पीएम नरेंद्र मोदी ने विदेश मंत्रालय से कहा था कि वह अफगानिस्तान पर कब्जा जमा लिया है। राजधानी काबुल समेत देश के कई प्रांतों पर तालिबान ने कब्जा जमा लिया है।

अफगान राजदूत ने की भारत की तारीफ

संकट में मेरे देश की सहानुभूति व समर्थन सराहनीय

इंटरनेशनल डेस्क: भारत में अफगानिस्तान के राजदूत फरीद मुमुंजने ने तालिबान के कब्जे के बाद पिछले कुछ हफ्तों में अफगानों की पीड़ा पर सभी भारतीय मित्रों और नई दिल्ली में राजनयिक मिशनों से सहानुभूति और समर्थन मिलने पर तारीफ की है। उन्होंने ट्वीट कर भारत के प्रयासों की सराहना की है। उन्होंने ट्वीट कर कहा - मैं पिछले कुछ हफ्तों, विशेषकर

फिखले 7-8 दिनों में अफगानों की पीड़ा पर सभी भारतीय मित्रों और नई दिल्ली में राजनयिक मिशनों से सहानुभूति और समर्थन मिलने पर तारीफ की है। उन्होंने ट्वीट कर कहा - मैं पिछले कुछ हफ्तों, विशेषकर

संघ कार्यकर्ताओं ने सैकड़ों बहनों से बंधवाई राखी, मनाया रक्षा बंधन

नई दिल्ली। राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ (आरएसएस) ने रक्षाबंधन के पवित्र अवसर पर समरसता और पारस्परिक सद्भाव का परिचय देते हुए सैकड़ों बहनों से राखी बंधवाई। आरएसएस के स्वयंसेवक कार्नेल सिंह जोशी ने शालीमार बाग सेवा वस्ती में जाति, धर्म और समाज के भेदभाव से ऊपर उठकर सभी वर्गों से जुड़ी सैकड़ों बहनों के साथ रक्षा बंधन का त्योहार मनाया। इस कार्यक्रम के आयोजन से जुड़े शिव कृपा सत्संग मंडल संघ के एक प्रतिनिधि ने कहा कि रक्षाबंधन, भारतीय संस्कृति और परंपराओं के उत्सव के रूप में

अफगानों और अन्य देशों के नागरिक देश से भागने के लिए मजबूर हैं। अफगानिस्तान एक कठिन समय से गुजर रहा है, और केवल अच्छे नेतृत्व, दयालु रवैया और अफगान लोगों को अंतरराष्ट्रीय समर्थन ही इन दुखों को कुछ हद तक समाप्त कर सकता है। बता दें कि अफगानिस्तान के अधिकांश हिस्सों पर तालिबान द्वारा कब्जा किए जाने

बीते 24 घंटे में भारत ने 400 लोगों को अफगानिस्तान से सुरक्षित निकाला

नेपाल और लेबनान के नागरिक भी इसमें शामिल

नई दिल्ली। अफगानिस्तान पर तालिबान के कब्जे के बाद विभिन्न देशों के द्वारा अपने लोगों को निकलाने लगातार जारी है। भारत द्वारा अपने नागरिकों को निकाला जा रहा है, बाबूसेना के साथ-साथ प्राइवेट एयरलाइंस को भी मिशन पर अब लगा दिया गया है। बीते 24 घंटे में भारत द्वारा करीब 400 लोगों को अफगानिस्तान से सुरक्षित निकलकर दिल्ली लाया गया। खास बात ये है कि भारत सिर्फ अपने

जा रहा है, इसका कारण कतर के दोहा से लंबा रूट लेकर लोगों को वापस लाया जा रहा है। जानकारी के मुताबिक, 24 घंटे में जिन 392 लोगों को लाया गया। उसमें से 168 लोगों को वायुसेना के विमान से लाया गया, करीब 87 लोगों को एयर इंडिया के विमान से लाया गया। दो नेपाली नागरिकों को भी एयर इंडिया के विमान से लाया गया था, जबकि करीब 23 अफगानी हिन्दू-सिखों को वायुसेना के विमान से वापस लाया गया था। काबुल एयरपोर्ट अभी अमेरिका



भारतीय दल द्वारा सुरक्षित निकाला गया है। सोमवार को भी करीब 146 लोगों को दिल्ली लाया गया है, इसके अलावा लगातार भारत के द्वारा अब लोगों को निकालने का मिशन जारी है।





फेसपैक रात के लिए

दलिया से बने फेसपैक को रात में आसानी से इस्तेमाल किया जा सकता है, जो काफी लाभप्रद होता है। इसे बनाने के लिए दो चम्मच दलिया लें। इसमें ऑयल की कुछ बूंद डालकर पेस्ट बना लें और इस पेस्ट में एक चम्मच शहद और 2-3 चम्मच नींबू का रस मिला लें। इस मिश्रण को चेहरे पर लगा लें। जब मिश्रण सूखने लगे तो स्क्रब कर लें बाद में निकाल दें। गर्म पानी से चेहरा धोएं।

जब सिर में हो खारिश

केले में शहद मिला कर मसल लें। उसमें प्याज का रस मिला कर लें। फिर इसे बालों की जड़ों में लगा कर 20 मिनट तक छोड़ दें और बाद में शैंपू कर लें। इस मास्क से रूसी खत्म होगी। जै तून का तेल लें और उसे गरम करें। उसमें शहद की कुछ बूंदें डालें और उससे सिर की कुछ देर मसाज करें। बीस मिनट के बाद सिर को शैंपू से धो लें। खारिश दूर हो जाएगी।



हाथों को सुंदर बनाने के टिप्स

खूबसूरत हाथ सभी को आकर्षित करते हैं। अपने हाथों को सुंदर बनाने के लिए आप मेनिक्चर करवा कर हाथों को हमेशा नर्म और मुलायम बना सकती हैं। हाथों को खूबसूरत बनाएं रखने के लिए जानें ये मेनिक्चर टिप्स-



हाथ रखे होने पर आप इनमें तेज खुशबू वाला लोशन लगाएं। अक्सर नेलपॉलिश हटाने के बाद नेल्स रुखे हो जाते हैं ऐसे में आप नेल रिमूवर में कुछ बूंदें जोजोबा ऑयल की डालें और इसे नेपॉलिया हटाने के बाद नाखूनों पर लगाएं।

नेलपॉलिश को ज्यादा दिनों तक फेश बनाए रखने के लिए शीशों के मुंह पर क्यूटिकल ऑयल लगाएं और शीशों बंद कर दें।

गीले हाथों पर नेल फाइलिंग न करें, क्योंकि गीले होने पर नाखून कमजोर हो जाते हैं। नाखूनों को एक ही दिशा में फाइल करें नहीं तो वे टूट भी सकते हैं।



घर सजाओ कुछ हटकर

होम डेकोर में कुशन, कर्टन, बेड कवर आदि की महत्वपूर्ण भूमिका होती है, क्योंकि इनसे आप कम समय में घर का मेकओवर कर सकती हैं, इसलिए अलग-अलग उत्सव के लिए खास कलेक्शन रखें।

दीवारों पर सॉफ्ट कलर का पेंट है, तो एक्सेसरीज ब्राइट कलर की और दीवारों का कलर हाईलाइट करना हो, तो एक्सेसरीज सॉफ्ट रखें। घर का लुक अच्छा आता है।

पहले ही डिजाइन कर लें कि आपको कमरे का लुक एथनिक चाहिए या फिर मॉडर्न। इस बात को ध्यान में रखकर ही कमरे को सजाने की शुरुआत करनी चाहिए। कुशन और बेड कवर्स के साथ भी एक्सपेरिमेंट किया जा सकता है। अजकल मार्केट में कई तरह के कुशन कवर्स और बेड कवर्स उपलब्ध है जो आपके कमरे की सजावट को कॉम्प्लीमेंट करेगा। दीवारों पर भी रंग कुछ हटकर चुन सकते हैं। इससे कमरे की काया ही बदल जाएगी।



डाइनिंग टेबल डेकोर

घर की शोभा बढ़ाने में डाइनिंग टेबल का भी बड़ा हाथ होता है। डाइनिंग टेबल से लिविंग रूम की शोभा चार गुना बढ़ती है और अगर यह ठीक से अरेंज हो तो इसकी खूबसूरती में चार चांद लगा देती है। डाइनिंग टेबल सैट करते वक्त कुछ बातों को ध्यान में रखना चाहिए।

1. डाइनिंग टेबल साफ रखें। अपनी डाइनिंग टेबल को हमेशा साफ रखें। अगर आपके घर पर पार्टी है या फिर गेस्ट आने वाले हैं तो अपनी डाइनिंग टेबल को पोंछ कर ही उस पर नैपकिन और प्लेट्स सजाएं।
- * डाइनिंग टेबल पर टेबल मैट ऐसा होना चाहिए चाहिए जो दिखने में खूबसूरत होने के साथ-साथ साफ करने में भी आसान हो।
- * टेबल पर बोचों-बीच एक सेंटर पीस रख देने से टेबल पर रखें अन्य समान अपनी जगह पर ठीक से अरेंज हो जाएंगे। सेंटर पीस के रूप में आप फूलों का वास या शो पीस आदि रख सकती हैं। अगर आपको सेंटरपीस नहीं रखने का मन है तो आप वहां पर नैपकिन का सैट भी रख सकती हैं।
- * कटलरी परसेस गए खाने के आइटम के हिसाब से होनी चाहिए। इसे बाहर से अंदर के हिसाब से रखना चाहिए।
- * डाइनिंग टेबल पर ज्यादा भीड़ न लगाएं, डिनर के लिए अपने डाइनिंग टेबल को यजर फेंडली बनाइए। वहां पर केवल वही चीजें रखें जिनकी जरूरत हो।

बटुआ बना नया



यह सच है कि फैशन हर पल बदलता रहता है। इन दिनों बटुओं को सबसे ज्यादा फैशन है। जहां पहले लड़कियां बड़े बैग कैरी करती थीं वहीं इन दिनों बड़े बैग की जगह उनके हाथों में छोटा बटुआ देखने को मिलता है। कमाल की बात यह है कि ये बटुए हर शोप, साइज और रंग में मिलते हैं। इन बटुओं की खासीयत यह है कि इन्हें आप हाथ में रख सकती हैं और साथ ही जब चाहें कंधे पर टांग भी सकती हैं। यह हर ड्रेस के हिसाब से मैचिंग की जा सकती है।



फैशन ट्रेंड



अब आपको इंडियन आउटफिट पसंद हो या वेस्टर्न बटुआ हर ड्रेस के साथ मैच हो जाता है। बटुए अब हर तरह के मैटीरियल में उपलब्ध हैं। लैटर, रेक्सिन, जूट, कपड़े में यह मार्केट में पाए जाते हैं। एम्ब्रॉयडरी, सीक्सेस वर्क, स्टोन वर्कआदि हर रूप में पाया जाता है। बटुआ हर एज ग्रुप को इम्प्रेस करता है। चहे फिर वह कॉलेज गोटिंग गर्ल्स हो या फिर हाउसवाइफ या फिर वर्किंग वुमन। यह सबका फेवरेट है।



६० से ज्यादा नेता विधायक बन सकते हैं: सीआर पाटिल



६० वर्ष से ज्यादा उम्र के लोगों को टिकट नहीं देने का निर्णय सिर्फ न.पालिका और महानगरपालिका के लिए है : पाटिल

अमरेली । कोरोना काल में निधन भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष सीआर पाटिल सोमवार को अमरेली जिले के दौरे पर पहुंचे थे । अमरेली में पाटिल ने केसरी सेवा यज्ञ कार्यालय का उद्घाटन किया गया । लोगों को सरकारी योजना का लाभ मिल सके इसके लिए भाजपा द्वारा केसरी सेवा यज्ञ कार्यालय खुला रखा गया है ।

लाख, भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष सीआर पाटिल ने ५ लाख और सांसद नारण काछडिया ने पार्टी और कांग्रेस पर प्रहार कार्यकर्ताओं के फंड में २.५१ लाख रुपया जमा कराया है । जरूरतमंद बच्चों को नोटबुक का वितरण भी किया गया । भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष सीआर पाटिल सोमवार को कई कार्यक्रम में उपस्थित होने के लिए सोमवार को अमरेली पहुंचे थे । यहां केंद्रीय मंत्री परभोत्तम रुपाला का सम्मान समारोह आयोजित किया गया । यह सम्मान समारोह में

संबोधित करते हुए पाटिल ने कहा कि, ६० वर्ष से ज्यादा उम्र के लोगों को टिकट नहीं देने का निर्णय सिर्फ नगरपालिका और महानगरपालिका के लिए है । विधायकों के चुनाव में यह नियम लागू नहीं है । महत्वपूर्ण है कि छह महीने पहले गुजरात में आयोजित हुई छह महानगरपालिका और अन्य पालिका के चुनाव में भाजपा ने ६० वर्ष से ज्यादा उम्र के कॉर्पोरेटों और नेताओं को टिकट देने से मना कर दिया था ।

कनाडा जाने की लालच में तीन दोस्तों ने १.३५ करोड़ गंवाया

शिकायतकर्ता को बाद में मालूम हुआ कि उसके पासपोर्ट पर किसी अन्य व्यक्तियों को कनाडा भेज दिया गया

अहमदाबाद । कहा कि श्रावण मास ९ अगस्त से शुरू हो गया है । नागरिकों के देवदर्शन जाने के लिए धार्मिक यात्रा योजना लागू की गई है । AMTS ने श्रावण के महीने में एक धार्मिक यात्रा के योजना की घोषणा की है । जिसके तहत नागरिक शहर के १९ धार्मिक स्थलों की सिटी बस में केवल ६० रुपये में यात्रा कर सकेंगे । जबकि बच्चों के लिए टिकट ३० रुपया रखा गया है । इस धार्मिक यात्रा के लिए ४० यात्रियों का होना जरूरी है । AMTS के अध्यक्ष वल्लभभाई पटेल ने इस सिलसिले में जानकारी देते हुए कहा कि श्रावण मास ९ अगस्त से शुरू हो गया है । नागरिकों के देवदर्शन जाने के लिए धार्मिक यात्रा योजना लागू की गई है । भद्रकाली मंदिर को मिलकर १९ धार्मिक स्थलों की यात्रा करवाया जाएगा । इसके अलावा २२ आराधना को रक्षाबंधन के दिन महिलाओं के मनपसंद टिकट का रेट १५ रुपये से घटाकर १० रुपये किया जाएगा । इस दिन बच्चों को पांच रुपये का टिकट खरीदना होगा । रक्षाबंधन के दिन मनपसंद पास लेने वाली महिलाएं सुबह ६ बजे से रात १० बजे तक किसी भी बस में यात्रा कर सकेंगी ।

गुजरात में आगामी ५ दिन बारिश की संभावना नहीं के बराबर

अहमदाबाद । राज्य में लाखों किसान बारिश का इंतजार कर रहे हैं । आधा सावन महीना पूरा हो गया है लेकिन अभी राज्य में पर्याप्त बारिश नहीं हुई है । गुजरात में मानसून की सीजन के दौरान अभी बारिश की कमी है । पूरे राज्य में देखे तो अभी तक ४६ फीसदी बारिश की कमी है । बारिश खींचने की वजह से किसानों की फसल सुखने लगी है । कई किसान चिंतित हैं और भगवान से प्रार्थना कर रहे हैं । इस बीच राज्य के मौसम विभाग ने निराशाजनक समाचार दिया है । मौसम विभाग ने बताया है कि, आगामी ५ दिन बारिश की संभावना नहीं है । मौसम विभाग की इंचार्ज डायरेक्टर मनोरमा मोहंती ने मीडिया के साथ बात करते हुए कहा कि, हाल के समय में राज्य में कोई बारिश की सिस्टम सक्रिय नहीं है । आगामी ५ दिन राज्यभर में बारिश की कोई संभावना नहीं है । उन्होंने कहा कि, अभी तक हवा का दबाव उत्तर तरफ की जा रहा है । मौसम विभाग के इंचार्ज डायरेक्टर ने कहा कि, २४ घंटे के दौरान दक्षिण और उत्तर गुजरात में छिटपुट बारिश होने की संभावना है । महत्वपूर्ण है कि गुजरात में अभी तक आधा मानसून चला गया है लेकिन बारिश की कमी है । मानसून की शुरूआत में अच्छी बारिश हुई है तब किसानों को बुवाई कर ली लेकिन इसके बाद बारिश खींचने से किसान फसल बचाने के लिए बारिश का इंतजार कर रहे हैं । अब दूसरी तरफ सरकार ने किसानों को पानी देने की भी घोषणा की है । इस वर्ष में



बारिश कम होने की वजह से राज्य में पानी की मात्रा कम हो रही है । नर्मदा बांध में ४५.५१ फीसदी पानी की मात्रा है । सौराष्ट्र के १४१ बांध में फिलहाल ४० फीसदी पानी की मात्रा है । दक्षिण गुजरात के १३ बांध में अभी ६० फीसदी पानी की मात्रा है । मध्य गुजरात की बात करते तो १७ बांध में ४२ फीसदी पानी का संग्रह है । राज्य में अभी तक ४६ फीसदी बारिश की कमी है ।

काॅर्पोरेटर सहित आठ लोग जुए खेलते गिरफ्तार हुए पुलिस ने जोषीपरा खलीलपुर रोड पर मधुवन फार्म के पीछे के हिस्से में स्थित मकान में छापेमारी की गई थी

जूनगढ़ । सावन महीना चल रहा है । यह महीने में लोग जुए खेलते हुए पकड़े जाते हैं । अब जूनगढ़ वार्ड नंबर -४ के भाजपा के काॅर्पोरेटर जुआ के अपराध में गिरफ्तार हुए हैं । काॅर्पोरेटर धर्मेशभाई उर्फ लालो धीरूभाई पोशीया सहित आठ लोग जुए के अपराध में गिरफ्तार हुए हैं । क्राइम ब्रांच को मिली जानकारी के आधार पर छापेमारी की गई । अब काॅर्पोरेटर के हस्तक के खेत में स्थित मकान में जुआ खेला जा रहा था । पुलिस ने नकद रुपया, मोबाइल, वाहनों सहित २.७१ लाख का मालसामान जब्त किया है । मिली जानकारी के अनुसार जूनगढ़ पुलिस द्वारा सावन महीने के मौके पर जुआ ड्राइव का आयोजन किया गया है । इस दौरान हेड काॅन्स्टेबल शबीरखान बेलीम को जुआअड्डा की जानकारी मिली थी । पुलिस को मिली जानकारी के आधार पर जोषीपरा खलीलपुर रोड पर मधुवन फार्म के पीछे के हिस्से में स्थित मकान में छापेमारी की गई थी ।



इस दौरान कुल ८ व्यक्ति जुए के अपराध में गिरफ्तार हुए हैं । जिसमें एक भाजपा का काॅर्पोरेटर ने जुआ खेलने काॅर्पोरेटर भी शामिल है । उनकी जगह पर अन्य लोग ज पुलिस ने हाल जुए की धारा ४.५ के अनुसार अपराध दर्ज पुलिस ने काॅर्पोरेटर सहित ८ लोगों को गिरफ्तार किया है ।

सामान्य प्रवाह के रिपीटर्स के २७.८३ फीसदी विद्यार्थी पास शिक्क संघों के विरोध के बावजूद सरकार शिक्क योग्यता परीक्षा को अडिग

गुजरात में कोरोना की दूसरी लहर घातक साबित होने पर राज्य सरकार ने कक्षा-१० और १२ के रेग्युलर विद्यार्थियों को मास प्रमोशन दिया था, जबकि रिपीटर विद्यार्थी की परीक्षा ली गई थी । गुजरात माध्यमिक शिक्षा बोर्ड के कक्षा-१२ के सामान्य प्रवाह के रिपीटर्स का परिणाम सोमवार को घोषित किया गया है । गुजरात माध्यमिक शिक्षा बोर्ड द्वारा कक्षा-१२ के रिपीटर विद्यार्थियों की परीक्षा लेने का निर्णय लिया गया था । जिसके अनुसार जुलाई महीने में कक्षा-१२ के सामान्य प्रवाह के रिपीटर विद्यार्थियों की परीक्षा ली गई थी । १५ जुलाई से २८ जुलाई तक कक्षा-१२ के सामान्य प्रवाह के रिपीटर विद्यार्थियों की परीक्षा ली गई थी । परीक्षा चालू थी इस दौरान ही बोर्ड द्वारा उत्तरपुस्तिका मूल्यांकन का काम शुरू किया गया । अखेरीस है कि गत शनिवार को यानी कि, २१ अगस्त को गुजरात का परिणाम घोषित हुआ था । सुबह में १० बजे गुजरात माध्यमिक शिक्षा बोर्ड की वेबसाइट पर रिजल्ट घोषित किया गया है । जिसमें घोषित हुए रिजल्ट की बात करते तो ९९ परसेंटाइल वाले ए ग्रुप में ४७४ विद्यार्थी, ९८ परसेंटाइल वाले ए ग्रुप में ९४० विद्यार्थी, ९६ परसेंटाइल वाले बी ग्रुप में २७०९ विद्यार्थी शामिल हैं । इंजीनियरिंग और फर्मसी में प्रवेश के लिए गुजरात की परीक्षा ली जाती है । अखेरीस है कि, ६ अगस्त को कुल ४ विषय भौतिकशास्त्र, रसायनशास्त्र, जैव विज्ञान और गणित की परीक्षा ली गई थी । आज १ लाख १३ हजार विद्यार्थियों का गुजरात का रिजल्ट घोषित हुआ है । कक्षा १२ साइंस के रिपीटर विद्यार्थियों का सिर्फ १५ फीसदी ही रिजल्ट आया ।

अहमदाबाद । शिक्क संघों के विरोध के बीच राज्य सरकार ने मंगलवार को शिक्क योग्यता परीक्षा कराने पर अडिग है । सोमवार को शिक्षा मंत्री भूपेन्द्रसिंह चूडास्मा ने कहा कि बच्चों के हित में शिक्षा की गुणवत्ता पर चर्चा होना जरूरी है । बता दें कि मंगलवार को होनेवाली शिक्क योग्यता परीक्षा का शिक्क संघ विरोध कर इसे रद्द करने की मांग कर रहा है । दूसरी ओर शिक्षा मंत्री भूपेन्द्रसिंह चूडास्मा ने सोमवार को पत्रकार परिषद में कहा कि मंगलवार को शिक्क योग्यता परीक्षा ली जाएगी । बच्चों और शिक्षा के हित में शिक्षा की गुणवत्ता पर चर्चा होना जरूरी है । कक्षा के मुताबिक बच्चों को पढ़ना-लिखना आना चाहिए, जिसे ध्यान में रखते हुए शिक्षकों को तालीम दी जाती है । शिक्षा मंत्री ने कहा कि कल होने वाली परीक्षा स्वैच्छिक है और यह नापास कसौटी भी नहीं है, जिसे केवल सर्वेक्षण का नाम दिया गया है । इसका उल्लेख शिक्क के कैरियर की सेवापोषी में कहीं भी नहीं किया जाएगा । उन्होंने उन 2.18 लाख शिक्षकों का अभिनंदन किया है, जिन्होंने शिक्क योग्यता कसौटी देने की तैयारी दर्शाई है । शिक्षा मंत्री ने कहा कि यूपीए



सरकार के शासनकाल में प्राथमिक शिक्षा की नींव कमजोर थी और उसे मजबूत करने के उद्देश्य से शिक्क योग्यता कसौटी का आयोजन किया गया है । क्योंकि आज के बच्चे देश का भविष्य हैं और बेहतर शिक्षा के साथ आगे बढ़ें, यह सरकार, शिक्षक और समाज की जिम्मेदारी है । शिक्क संघ के भ्रष्टाचार के आरोप पर शिक्षा मंत्री ने कहा कि इसका ब्योरा देने पर संबंधित व्यक्ति के खिलाफ कार्रवाई की जाएगी । दरअसल शिक्क के वेतन में वृद्धि के बाद सरकार शिक्षकों की योग्यता की कसौटी करना चाहती है । हालांकि यह जीसीआरटी को लेनी चाहिए । उसके बजाए शिक्षा बोर्ड द्वारा कसौटी का आयोजन किया गया है और इसी का विरोध किया जा रहा है । यदि कसौटी के स्वैच्छिक है तो शिक्षकों पर इसमें शामिल होने का दबाव क्यों डाला जा रहा है ?

२.४४ लाख रुपये के चरस के साथ दो शख्स गिरफ्तार

तीन महीने पहले भी सूरत पुलिस द्वारा ४.८६ किलो के चरस के साथ तीन शख्सों को गिरफ्तार किया गया था

सूरत । शहर पुलिस के स्पेशियल ऑपरेशन ग्रुप को मिली जानकारी के आधार पर २.४४ लाख रुपये की कीमत के चरस के साथ दो शख्स को गिरफ्तार किया गया । पुलिस ने उनके पास से मोटर बाइक और नकद रकम जब्त किया । आरोपियों की पहचान राहुल बासुकीनाथ बांका (उम्र ३२) और हुकाराम नरोत्तम (उम्र ४७) वर्ष के तौर पर हुई है । बासुकीनाथ दो शख्सों को गिरफ्तार किया गया, यह एसओजी के अधिकारी ने बताया नगर का निवासी है जबकि हुकाराम हिमाचल प्रदेश के मांडी का निवासी है कि, उसने हिमाचल प्रदेश के तीन वांटेड आरोपियों से चरस खरीदा था । दोनों शख्सों के खिलाफ सूरत के खटोडरा पुलिस स्टेशन में नार्कोटिक्स इन्स और सायकोट्रॉपिक सबस्टेन्सिज एक्ट, १९८५ की कई धारा के तहत अपराध दर्ज किया गया है । हमे विशेष जानकारी मिली थी कि, हिमाचल प्रदेश से सूरत शहर में नशीले पदार्थों की तस्करी की जा रही है, इसी वजह से रविवार को भटार रोड पर मंगलम फ्लैट के पास निगरानी रखी गई थी और ४८८ ग्राम चरस के साथ दो शख्सों को गिरफ्तार किया गया, यह एसओजी के अधिकारी ने बताया नगर का निवासी है जबकि हुकाराम हिमाचल प्रदेश के मांडी का निवासी है कि, उसने हिमाचल प्रदेश के तीन वांटेड आरोपियों से चरस खरीदा था । दोनों शख्सों के खिलाफ सूरत के खटोडरा पुलिस स्टेशन में नार्कोटिक्स



सूरत भूमि, सूरत । वार्ड नंबर 27 (डिंडोली दक्षिण) कांग्रेस के वार्ड प्रमुख गुलाब यादव के द्वारा शिवाजी की प्रतिमा के पास रुद्राभिषेक का कार्यक्रम का आयोजन किया गया । कांग्रेसी कार्यकर्ताओं द्वारा केंद्र सरकार को सर्वबुद्धि दे इसलिए रुद्राभिषेक किया गया । इस कार्यक्रम में लिंबायत विधानसभा के प्रभारी गोपाल पाटील के नेतृत्व में एवं चौधरी विधानसभा के प्रभारी लक्ष्मीकांत पटेल, पर्व महिला पार्षद गीता यादव, वरिष्ठ कांग्रेस नेता सुभाष इनामदार, अन्ना पाटील, पूर्व वार्ड प्रमुख अवधेश शुक्ला (ललित), पूर्व वार्ड प्रमुख विनय मोर्या, वीना पटेल, महिला वार्ड प्रमुख ईलाबेन आचार्य, मीनाबेन शर्मा, विजय दोडे, युवा नेता बबलू यादव, शिवलाल यादव, अरविन्द मोर्या, सूर्यप्रकाश शुक्ला, सोनु शर्मा, युवा कार्यकर्ता जितेश मिश्रा, अनिल मिश्रा (पूर्व वार्ड प्रमुख), योगेश मिश्रा, रामकुमार मिश्रा, प्रमोद तिवारी एवं तमाम कार्यकर्ता द्वारा रुद्राभिषेक किया गया ।